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Анотація. Для підтвердження достовірності проведення будь-якої 

господарської операції на підприємстві учасник господарського процесу 

обов’язково повинен складати (виписувати) первинні документи. Кожна 

господарська операція повинна відображатись безперервно, вчасно та 

суцільно. Особливу увагу потрібно приділити первинним документам з обліку 

доходів від реалізації. 

Ключові слова. Доходи, документи, електронні документи, договір, 

рахунок-фактура.  

 

Основним документом, на підставі якого в обліку проводять формування 

доходу – договір купівлі-продажу (реалізації). Саме в цьому документові 

прописуються власники активу та зобов’язання, які повинні виконати обидва 

УГП. 

Обов’язково в обліку для підтвердження доведення господарської операції 

з реалізації до її завершення потрібно мати в наявності виписані первинні 

документи, такі як: накладна, товарна накладна, товарно-транспортна 

накладна або інший первинний документ, який застосовує продавець під час 

вибуття активу. 

Після обов’язкового узгодження та затвердження документів, які 

підтверджують процес проведення реалізації послуги дана інформація 

заноситься до регістрів бухгалтерського обліку: головної книги, журналів-

ордерів та відомостей до них, оборотно-сальдової відомості і т.і. 
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В деяких ситуаціях дохід може визнаватись під час отримання грошових 

коштів в касу підприємства чи на його поточний рахунок. Внаслідок чого по 

підприємству виписується прибутковий касовий ордер або обслуговуючий 

банк формує виписку банка і зазначає назву контрагента, який надіслав 

грошові кошти. На відміну від виписки банку ПКО реєструється в книзі 

реєстрації прибуткових та видаткових касових документів, тобто має 

порядковий номер та дату виписки. Даний документ під час оформлення 

підписується касиром та головним бухгалтером. І для повного оформлення 

також реєструється в касовій книзі. 

Виписка банка, як і рахунок-фактура немає уніфікованої форми. Але її 

зміст в кожному банкові відповідає наступній інформації: 

- відображення надходження грошових коштів до поточного рахунку УГП; 

- відображення вибуття (перерахунку) грошових коштів УГП; 

- комісія банківського обслуговування; 

- період формування банківської виписки; 

- залишок по поточному рахунку УГП. 

Інформація за випискою банка обов’язково відображається в обліку для 

подальшого списання дебіторської та кредиторської заборгованості 

підприємства, або формування його доходу. 

Накладна вимога на відпуск (внутрішнє переміщення) матеріалів (форма М 

- 11) може бути також підтверджувальним документом щодо визнання доходів 

підприємства, так як підтверджує фактичний відпуск активів сторонній 

організації і виконання своїх зобов’язань. Відповідальна особа виписує два 

примірника даного документа (один залишається у підприємства, інший 

видається контрагенту). Обидва примірника підписує головний бухгалтер та 

особа, яка сформувала даний документ. Даний документ формують на підставі 

договору реалізації або інших супроводжувальних документів. 

Після проведеного дослідження, нами було з’ясовано, що видаткова 

накладна, також може виступати документом, на підставі якого в обліку 

проводять формування доходу підприємства. Даний документ виписує 

постачальник, який засвідчує операції щодо передавання власних активів до 

контрагента. Реквізити документа несуть в собі всю необхідну інформацію для 

визнання доходу підприємства та відображення його в обліку 
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Висновок: документальне оформлення операцій з обліку доходів від 

реалізації послуг підприємства обов’язково повинно проходити за допомогою 

первинних документів. Це пов’язано з тим, що згідно нормативно-

законодавчої бази дохід визнається лише за умови виконання певних 

критеріїв, які повинні бути підтверджені документально.  
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